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議 事 日 程（１月定例会） 

 

日程第１ 議案第１号 高松市高等学校等入学準備金貸付選考委員会委員の委嘱又

は任命について 

 

日程第２ 議案第２号 高松市奨学生選考委員会委員の委嘱又は任命について  

日程第３ 報告事項   

 １ 平成２７年度高松市立小・中学校教職員永年勤続者に対する感謝状

贈呈式の開催について 

 

 ２ 平成２７年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査の結果の考察と

今後の対策について 

 

日程第４ 議案第３号 高松市スポーツ推進計画（案）に対する意見の申し出につ

いて 

 

日程第５ 議案第４号 高松市の文化財指定等の諮問について  

日程第６ 報告事項   

 ３ 第２期高松市教育振興基本計画（案）について  

 

 



 

【平成２８年１月２８日（木） 議 事 内 容】 

 

午前９時００分 開会 

 

委員長が、会議録の署名委員に児玉委員を指名。 

 

日程第１ 議案第１号 

議案第１号 「高松市高等学校等入学準備金貸付選考委員会委員の委嘱又は任命につい

て」 

議案第２号 「高松市奨学生選考委員会委員の委嘱又は任命について」 

 

学校教育課長から、平成２８年２月１日付けで高松市高等学校等入学準備金貸付選考委

員会委員及び高松市奨学生選考委員会委員の委嘱又は任命を行うことについて一括して

説明。 

 

＜質疑＞ 

（発言する者なし） 

 

 

 

日程第２ 報告事項 

報告事項１ 「平成２７年度高松市立小・中学校教職員永年勤続者に対する感謝状贈呈

式の開催について」 

 

学校教育課長から、平成２７年度高松市立小・中学校教職員永年勤続者に対する感謝

状贈呈式の開催について説明。 

 

＜質疑＞ 

（発言する者なし） 



 

 

 

 

報告事項２ 「平成２７年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査の結果の考察と今後

の対策について」 

 

保健体育課長から、平成２７年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査の結果の考察

と今後の対策について報告。 

 

＜質疑＞ 

○ 委 員  キッズシェフで小学校に行きましたが、朝ごはんを食べましたかという言葉

を今は言うことが出来ず、子どもにそれを聞くことは問題があるような気がします。

１０年位前までは、皆に朝ご飯を食べてきたかということを言えていましたが、今は

それが言えないような子ども達の雰囲気があります。 

○ 教 育 長  子どもが卑屈になるかもしれないということですか。 

○ 委 員  そうです。指導者や私達が子ども達に気遣いをしているような気がします。 

     また、運動能力の件ですが、冬だからかもしれませんが、休憩時間に運動場で遊ん

でいる子どもはごく一部です。昔は皆が外へ走って行って、運動場で何かをやってい

たと思います。小さい学校でしたので、そのように感じたのかもしれませんけれども、

子どもの積極的な行動を促すことも指導の一環であると思います。 

○ 委 員  朝ごはんを食べる割合は増えてきています。 

○ 教育局次長  子どもの健全育成には基本的な生活習慣を成り立たせることが大切であ

るますので、生涯学習課でも毎年４月にある一週間を定めて、その期間に朝ごはんの

食べたことや何時に寝たかということについて、チェックシートに親子で相談して付

けるということをしています。朝ごはんを食べたかどうかについては、少しずつでは

ありますが、向上してきています。 

○ 委 員  新１年生に配るファイルでは、朝ごはんを食べましょうということを書いて

いまして、昔よりはかなり改善されています。 

○ 教 育 長  ここ数年、早寝早起き朝ごはん運動において、特に朝ごはんの摂取を徹底し



 

ようということを、ＰＴＡ総会でパンフレットを配布したりして保護者啓発を行って

います。 

食べることが学習、生活指導、生徒指導の面でも良い影響を与えます。本市として

も積極的に取り組んでいまして、徐々に改善傾向にあります。 

○ 委 員  県もキャラクターを作って、とても力を入れています。 

○ 委 員  中学生になりますと、保護者が作っていても、食べたくない、要らないと言

うようになると聞いたりします。 

○ 教 育 長  中学生が食べることのメリットを知っていても、思春期で食べないでいると

いうことがあります。 

○ 委 員  子どもが食べないことについて、必ずしも保護者が悪いということではない

と思います。 

○ 保健体育課長  昨年度の本市の状況と比べますと今年度は上回っています。また、県平

均と比べましても本市は上回っているところが多いです。ただし、全国平均と比べま

すと若干課題も見られます。 

○ 委 員  朝ごはんを食べる子どもと食べない子どもの運動能力に差が出るというこ

とは、ごはんを食べるということは大事であると思います。 

○ 委 員  学習についてもそうです。 

○ 委 員  体育では、昔と比べますと圧倒的に走る時間が全体的に減っています。持久

力に繋がりますので、現在は校外を走るということが安全上問題があり難しいかもし

れませんが、せめて体育の時間では走ることを十分に取り入れてほしいと思います。 

また、昔は子どもが壁にボールを当てて遊ぶということが、迷惑がかかるというこ

とが社会的になく、道路等で自由にボール遊びをしていました。今は街中にそういう

場がなく、そのような光景も見かけませんし、それに代わるものが公園にあるかとい

いますと、どの公園にもボールを当てるような壁はありません。 

○ 委 員  キャッチボールもしてはいけない公園もあります。 

○ 教育局長  公園によっては、ゲーム形式などの本格的なものはいけませんが、キャッチ

ボールやパス回し程度であれば許容されるところもあります。 

○ 委 員  鉄棒も公園にあまりないです。握る力などの体力は、昔は普通に遊びながら

身に付いていましたが、それを鍛える場が少ないと思います。体育の授業だけでは限



 

界があります。 

○ 教 育 長  公園の遊具については事故が起こる可能性があります。老朽化や使いい方を

誤って事故が起こることがありますので、危ない遊具を撤去する傾向があると思いま

す。 

○ 委 員  体力については、都心部の子どもと周辺部の子どもとでは周辺部の子どもの

方が体力があると思っていましたが、周辺部の学校では登下校を全部車でしている子

どもが多いです。遠いや危ないなどの理由があるのかもしれませんが、登下校を自分

で歩いてするということを徹底するだけでも違うと思います。 

○ 教 育 長  そのことは、自動車で送ってくる子どもが多い学校では、結構意図的に言っ

ています。 

○ 委 員  学校訪問に行きますと、保護者の車が並んでいまして子どもが下りて行って

います。学校まで送るのではなく、途中で送るなどの何らかのことは考えていかなけ

ればなりません。 

○ 委 員  今、分団という形はあるのでしょうか。 

○ 教 育 長  集団登下校しているところも多いです。不審者対応には良いですが、事故が

あったときには大勢が怪我をしてしまうという問題があります。 

○ 委 員  旗当番を頑張ってしている校区で協力していただいている方もいますので、

歩くことを徹底するだけでも少しは違うと思います。 

○ 委 員  運動の習い事をしている子どもも多いです。昔は水泳だけだったような気が

しますが、今はあらゆる習い事があります。 

○ 教 育 長  自由に遊ぶ時間が減ってきたように思います。 

 

 

 

委員長が、日程第４ 議案第３号、日程第５ 議案第４号及び日程第６ 報告事項３につ

いて、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する法律（平成２６年法律第

７６号）による改正前の地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第６項の規定に

より、会議は公開しないことを各委員に諮り、非公開とすることに決する。 

 



 

日程第４ 議案第３号 

議案第３号 「高松市スポーツ推進計画（案）に対する意見の申し出について」 

 

＜非公開審議、内容不記載＞ 

 

 

 

日程第５ 議案第４号 

議案第４号 「高松市の文化財指定等の諮問について」 

 

＜非公開審議、内容不記載＞ 

 

 

 

日程第６ 報告事項 

報告事項３ 「第２期高松市教育振興基本計画（案）について」 

 

＜非公開審議、内容不記載＞ 

 

 

午前１０時２７分 閉会 

 

 

議決事項 

「高松市高等学校等入学準備金貸付選考委員会委員の委嘱又は任命について」 

「高松市奨学生選考委員会委員の委嘱又は任命について」 

「高松市スポーツ推進計画（案）に対する意見の申し出について」 

「高松市の文化財指定等の諮問について」 

 


